

厦门市菲律宾归侨联谊会 理事会完成换届选举

厦门市泰国归侨联谊会 完成理事会换届选举工作



9月12日上午,厦门市菲律宾归侨联谊会(厦菲联会)在华侨大厦举行全体会员大会,进行第五届理事会换届选举。厦菲联会秘书长潘国庆主持换届大会。

上午九点半,大会在全体起立奏唱《国歌》中开始。厦菲联会第四届理事会会长杨行健向大会报告最近五年来本会理事会的工作;理事黄忆儿作近五年财务报告;副会长杨永泰做修改本会章程的说明。会员们分别以热烈的掌声通过了该工作报告、财务报告以及联谊会新的章程。

随后,秘书长潘国庆做了理事会换届准备工作说明,宣读厦门市归国华侨联合会关于同意菲律宾归侨联谊会换届的批复。之后,在理事陈振民的主持下,与会会员一致举手表决,选举杨行健任新一届理事会会长,黄忆儿任副会长,王丽聪任秘书长,庄梅生和庄宁分别任理事。

杨行健代表厦菲联会第五届理事会成员讲话,表示要在厦门市委统战部、市侨联的领导下,进一步坚定实践党中央的涉侨方针和部署,积极组织全体会员参加联谊活动,凝聚侨心,增进团结和友谊,不断扩大队伍,做好为会员服务的工作,在关心老会员的同时,注重发挥新会员特别是年青一代的能力和积极性,同时加强与海外侨团及国内兄弟联谊会的联系,让联谊会的工作不断上新台阶。

厦门市缅甸归侨联谊会陈汀阳会长代表各兄弟归侨联谊会向厦菲联会理事会换届表示祝贺,并赋诗一首:

吕宋归侨居鹭岛,
惜缘相聚抒初心,
启程砥砺前行路,
天道酬勤报捷音。

最后,厦门市侨联副主席林中英发表讲话,肯定了厦门市菲律宾归侨联谊会第四届理事会做出的

工作成绩,希望第五届理事会严格按照核准的《章程》开展活动,并接受市侨联的业务指导,为侨务工作的深入开展做出新的成绩。

换届大会之后,厦菲联会组织了传统的庆中秋迎国庆的双节联欢。多位侨友主动登台表演歌舞节目,会场上一片欢歌笑语,侨友们其乐融融。

厦门市侨联主席陈俊泳、思明区侨联主席苏枫红、厦门大学侨联主席程璇、集美大学侨联副主席肖金发、厦门市海丝慈善会会长蔡罗莎、厦门市菲律宾联谊会会长李德权、厦门市缅甸归侨联谊会会长陈汀阳、厦门市马来西亚归侨联谊会会长陈惠琼、厦门市泰国归侨联谊会会长蔡妍妍、厦门市越柬老归侨联谊会会长杨理达、厦门市澳大利亚归侨联谊会秘书长何晶瑜等应邀出席本次换届会议。(厦门市菲律宾归侨联谊会 供稿)

9月11日上午,厦门市泰国归侨联谊会和华侨大厦召开选举第七届理事会全体会员大会,完成理事会换届选举工作。会议由副会长兼秘书长林小琳主持。

会上,第六届理事会会长蔡妍妍作四年来工作报告,会上还通过了第六届理事会四年财务收支情况报告。名誉会长叶波通介绍新一届理事会成员情况,提名新理事候选人并表决通过。

按照相关程序,大会选举产生了第七届泰联会理事会9人。蔡妍妍任会长,林小琳任副会长兼秘书长,刘丽娜任监事长,王德英、苏文、陈丹、陈美芬、黄妙

华、蔡慧红任理事。会上,新会长蔡妍妍作任职讲话;名誉会长黄学群致辞;兄弟联谊会代表纷纷致辞祝贺。

厦门市侨联副主席林中英对泰联会的工作给予了充分肯定,并提出新要求,对未来工作寄予厚望。

厦门市侨联主席陈俊泳,厦门市侨联副主席、思明区侨联主席苏枫红,菲律宾归侨联谊会会长杨行健、缅甸归侨联谊会会长陈汀阳、越柬老归侨联谊会会长杨理达、马来西亚归侨联谊会会长陈惠琼等出席换届大会。

(厦门市泰国归侨联谊会 供稿)



同叶连枝 海沧侨联委员助力缅甸侨胞抗击疫情

厦门印联会万隆同学会 Cempaka 歌队 2021年秋季开唱



近日,缅甸仰光的侨胞们收到了一批来自厦门的防疫抗疫物资,缓解了当地华侨华人防疫抗疫物资短缺的困境。

7月中旬以来,全球新冠肺炎疫情仍在持续蔓延,缅甸各地疫情十分严峻。缅甸归侨侨眷、致公党厦门市原专职副主委王起鹏,海沧区侨联委员、致公党厦门市原常委、海沧区总支部主委胡纵衡收到许多在缅华侨华人反映氧气瓶、制氧机、血氧仪以及新冠检测盒等防疫物资非常紧缺的信息,这让他们感到

十分揪心。

7月18日,缅甸曼德勒两大医院的总院长李继训先生再次来电“求救”,希望能快速采购2000个氧气瓶,一定要现货,以解决防疫物资短缺的困境。

接到求助电话后,王起鹏怀着强烈的责任感,立即和新弘立实业公司总经理胡纵衡急速启动“搜索”键,一边搜索氧气钢瓶和流量计,一边办理海关、市场监督局、税务局、外管局、银行等相关手续。他们第一时间致电北京、山东、江苏、浙江等产地联

系,紧急寻找钢瓶。这时全国生产厂家几乎都是期货,且需要汇全款排队才发货。考虑到缅甸侨胞迫切的心情,他们在电话中反复强调一定要现货,是救命用的。“功夫不负有心人”,经过多方的协调,浙江一家厂家答应调拨提供救命现货,原本需要40-50天流程才能订购到的2000个氧气瓶,于7月25日全数运抵厦门新弘立实业公司。

7月27日晚,雨刚停,工人们就开始紧急装箱,并准备按照原先预定的船期,在8月2日由厦门起运,15天左右抵达缅甸仰光。与此同时,缅方需要的减压阀流量计经过反复确认规格和配置终于在河北下单定制2000套,7月31日也抵厦随船起运。

爱心本无价,献之有意义。在全球疫情肆虐的特殊时期,情系侨胞,守望相助,为海外侨胞携手抗疫贡献点微薄力量,体现出了归侨侨眷与海外侨胞心手相牵、共克时艰的责任担当。

(胡纵衡)

9月8日,在经历2021年上半年丰富多彩的活动,以及庆建党百年“侨心向党,红歌颂党”歌咏活动献唱之后,时隔两个月,厦门印联会万隆同学会 Cempaka 歌队于9月8日在侨胞之家四楼举行周三下午的练唱,旨在增进侨友情谊,提升歌唱水平。

万隆同学会 Cempaka 歌队以印尼万隆归侨为主要成员,以印尼流行民歌为主唱内容。建队以来凝聚侨心,坚持同心同德、团结友爱、传递正能量。歌队还深挖队员资源排练了汉印双语歌曲。歌队从建队时的十来名队员发展到了

今天近四十名在册歌友。

一小时的练唱,在队长兼指挥陈裕秀老师的指导下,在电子琴手吴元惊老师的伴奏下,歌友们一曲接着一曲复习中、印尼民歌,一共唱了十一首歌曲。健康淳朴的印尼民歌歌词和优美的音乐旋律,唤起印侨对第二故乡的记忆;寓唱于乐,也凝聚侨心聚侨力,给侨友以激情和阳光的心态。

金秋开学季,心启航,新希望。期待万隆歌队凝“新”聚力,传承好传统,为印联会开启下半年会务工作新局面,开个好头。(来源:厦门印联会)

